
Božićno je vrijeme iza nas. No, 

još uvijek smo emotivno u 

njemu i kao da nam se teško odlijepiti 

od ljepote nazaretske obitelji u kojoj 

se rodila i rasla ključna točka/osoba 

povijesti spasenja – Emanuel. 

Nije li neobično da je povijest 

spasenja čitavoga ljudskog roda u 

jednome trenutku ovisila o pristanku 

jedne vrlo mlade Židovke? Luki je u 

evanđelju važno naglasiti što je ta 

skromna, sasvim obična nazaretska 

djevojka značila u Božjim očima i zato 

je prikazuje baš kraljevski: Marija je 

mlada djeva u dičnom gradu Nazaretu 

kojoj Gospodin šalje svog Glasnika! 

Traži njezin pristanak i odgovor. 

Mogla je reći NE zbog straha, jer to 

do sada nikada nije radila, jer ona 

zna neku bolju, pametniju i sposobniju 

djevojku… ali, Marija je rekla DA!

Razloga za odgađanje odgovora 

sigurno imaš i sam/a sasvim dovoljno, 

no, to ne otklanja činjenicu da si baš ti 

nešto posebno u Božjim očima te da i 

na tebe računa jednako kao i na Mariju. 

Zato, kad pošalje svog Glasnika, kad 

pred tebe stavi život ili smrt, ne daj se 

smesti, ne oklijevaj! Život biraj!

Želim ti radost hrabrog pristanka na 

Očevu ponudu ljubavi!

Urednica 
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Marija je rekla DA, a ti?!
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Utorak, 12. siječnja 2010. u 19:30h:  
Film i teologija - Teofil
Susret filmske grupe na KBF-u u zgradi profesorskih kabineta. 
Prije susreta je potrebno pogledati film Sedam duša (redatelj Gabriele Muccino).

Srijeda, 27. siječnja 2010. u 17h :
Molitveni susret za studente KBF-a
U samostanskoj crkvi ss. Anćela održat će se duhovna obnova za studente KBF-a. 
Voditeljica molitvenog susreta je doc. dr. Jadranka Garmaz.

MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA
18. – 25. siječnja 2010.
Svjetski tjedan ekumenizma i molitve za jedinstvo kršćana. 

Nedjelja, 24. siječnja 2010. u 17h: 
U katedrali sv. Dujma, molitva za jedinstvo kršćana.
Detaljnije informacije o ekumenskim događanjima za pojedine dane molitvene osmine 
bit će istaknute na oglasnoj ploči

 Najvažnija obavijest! Ispiti su pred vratima: SJEDI I UČI!

Glavna urednica: Lidija Piskač
Uredničko vijeće: Ivan Marčić, Vjeran Martić, Toni Šinković
LiST izlazi dva puta mjesečno. Sve informacije i prijave možete dati urednici i članovima 
vijeća ili na: studentskilist@gmail.com

 inFORMACIJE



 Može li moderna žena biti kućanica?
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U današnjem vremenu u kojem 
se stalno govori o pravima, 

jednakostima i nenadređenosti među 
spolovima, svaki, pa i najmanji pokušaj 
govora o nekom tradicionalizmu biva 
dočekan na nož. Ukoliko netko predstavlja 
novu kuharicu, sredstvo za čišćenje, začin, 
juhu i slično, a u tom kontekstu spomene 
ženu kao onu koja to koristi, različite 
udruge skaču kao opečene i viču o pravu 
žene. I sad je pitanje kako pomiriti ove 
dvije strane.

U modernim umovima uglavnom 
postoje dvije slike žene. Prva je žena u 
skupom poslovnom odijelu, aktovka u 
ruci, naočale koje nemaju nužno dioptriju, 
nezamjetna šminka, ured s pogledom, 
visoko društvo, opuštanje uz čašu alkohola 
u društvu žena sličnih njoj i muškaraca koji 
ih poštuju ili ih se čak boje. S druge strane, 
imamo sliku žene s izblijedjelom crvenom 
kosom i dva centimetra sijedog izrasta, u 
kućnoj haljini koja više liči na krpu nego na 
komad odjeće, bez truna šminke, prgava, 
u jednoj ruci kuhača, u drugoj metla, dok 
očima odmjerava peglu, služi muža koji 
se prema njoj redovito odnosi kao prema 
zadnjem smeću i ona samu sebe uvjerava 
kako je beskorisna, a oko nogu joj se mota 
hrpica umazane dječice.  A najstrašnije 
od svega je činjenica što većina ljudi tu 
šutljivost, samozatajnost, beskičmenjaštvo, 
podređenost i poslušnost doživljava kao 
nešto što se podrazumijeva, nešto što 
dolazi u paketu zvanom „prava žena“. I 
tko bi poželio nešto ovakvo? Naravno, 
nitko pametan! 

Moderna žena u pravom smislu riječi 
je ona koja ZNA ŠTO ŽELI U SVOM 
ŽIVOTU, toga se drži i dosljedna je, 

ne boji se izazova i ne smatra da su 
muškarci bolji od nje. Moderna žena je 
žena koja se ne srami svog izbora, ali je 
spremna na kompromis u važnim životnim 
pitanjima. Ako je njezin izbor profesor, sve 
je u redu, ako je njezin izbor biti liječnik, 
inženjer, policajac i nešto slično, svi u 
nju gledaju kao u onu koja je uspješna. 
A ako je njezin izbor, naglašavam, njezin 
izbor, biti kućanica, zašto onda redovito 
nekakve babe nađu za vrijedno reći da je 
to neka šovinistička urota da se zatre ženu 
i da se ponovno uspostavi svijet u kojem 
muškarci vladaju? Moderna žena je žena 
koja je zadovoljna i sretna u onome što 
radi, pa makar to bila i kuhinja, a oni koji 
to negiraju, znači da ne znaju što znači 
napraviti pravi životni odabir.

Ivan Marčić

 MEDITACIJA
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U Bibliji nailazimo na imena i živote 
nekih «svetih žena». One su svijetli 

primjeri života vođenog Božjom logikom. 
Jedna od tih žena je i Ruta čiji nam život 
može pomoći u razmatranju i propitkivanju 
vlastitog života.

Mi se često «otkačimo» od drugih kako 
bi nesmetano vodili svoje živote. Iako nije 
ničim bila vezana na nju, Ruta ne napušta 
svoju svekrvu kako bi se vratila u sigurnost 
očinskog doma, nego, vođena ljubavlju i 
brigom za drugoga, ostaje uz nju, iako je 
to bio teži izbor. Brinem li se ja samo za 
sebe? Prihvaćam li odgovornost za ljude 
koji su na mojem životnom putu? 

U strahu za svoj život gledamo na 
sigurniji, dobro uhodan put. Ruta osluškuje 
nutarnji poticaj te ostavlja svoj zavičaj, svoj 
narod, svojega Boga i odlazi u nepoznato, 
u «narod kojega do jučer nije poznavala». 
Izabrani Božji narod slika je naroda 
kakvog je Bog oduvijek želio, od prvog 
poziva upućenog prvim ljudima. Narod je 
to u koji se ulazi životom i izborima koji 
se ravnaju Božjom logikom – logikom 
povjerenja,  logikom života za druge. 
Znam li slušati nutarnji glas? Prepoznajem 

li Božji poziv i onda kada me upućuje u 
nepoznato? Kakvom se logikom ravnam u 
svojem životu i svojim izborima?

Život za drugog traži svoj konkretan 
izričaj. Ruta ne bježi od žrtve: radi «od 
ranog jutra… i jedva da je predahnula». 
Izbjegavam li svoju odgovornost za druge 
iskazati konkretnim djelima? Jesam li 
previše navezan na ugodnost života? 

Kad joj Boaz iskazuje naklonost Ruta 
pokazuje poniznu zahvalnost. Njegovo 
srce osvojila je marljivim radom, svojom 
brigom za drugog, dolaskom u narod 
kojega nije poznavala, pokazavši se kao 
«čestita žena». Na temelju kojih kvaliteta 
ja osvajam naklonost drugih i znam li 
iskazati zahvalnost, ili smatram da je to 
njihova dužnost?

Na kraju, živeći takvim životom, Ruta je 
donijela utjehu ljudima oko sebe, radost i 
sreću svojemu mužu i cijeloj kući, a našla 
je i svoje mjesto u Isusovom rodoslovlju 
jer je prabaka kralja Davida iz čije je loze 
došao Spasitelj. Vjerujem li da život vođen 
Božjom logikom vodi do blagoslova i 
velikih Božjih djela?

Ivo Bezina


